
Voici un programme de calcul :
· Je choisis un nombre.

· Je lui ajoute 10 et j'obtiens alors un deuxième nombre.

· Au produit de ces deux nombres, je retranche le carré du nombre de départ.

· J’annonce le résultat obtenu.

Traduire ce programme de calcul par un algorithme écrit avec Algobox.


Lancer cet algorithme et compléter le tableau suivant :

	Nombre de départ
	3
	-7
	259
	-13,9
	0,03
	15,07
	-31
	12,735
	0

	Résultat obtenu
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lorsqu’on connaît le résultat du calcul, on peut retrouver facilement le nombre choisi au départ. Comment ? Pourquoi ?

Trouver un programme de calcul équivalent mais plus simple. Le traduire sur Algobox et l’appliquer sur les nombres précédents.

	Nombre de départ
	3
	-7
	259
	-13,9
	0,03
	15,07
	-31
	12,735
	0

	Résultat obtenu
	
	
	
	
	
	
	
	
	


